
Machen Sie sich bitte vor Beginn des Bastelns mit dem Bausatzinhalt und der Anleitung vertraut und prüfen Sie die 
Vollständigkeit. Im Reklamationsfall gilt die gesetzliche Gewährleistungspflicht. Sollte ein Teil fehlen, übersenden Sie 
bitte den Teilewunsch und den Kaufbeleg an: Gebr. FALLER GmbH, Kundendienst, Kreuzstraße 9, D-78148 Gütenbach, 
kundendienst@faller.de. Sollten Sie einmal weitere Ersatzteile benötigen, senden wir Ihnen den benötigten Spritzling, 
bei Verfügbarkeit, gerne kostenpflichtig zu. Bitte beachten Sie, dass produktionsbedingt Einzelteile übrig bleiben können. 
 
Before building your model, please familiarize yourself with the contents of the kit and the instructions for use, also 
checking whether the set of parts is complete. In case of any complaint, the legal guarantee obligation shall apply. 
Should a part be missing, please send the designation of the part required and the receipt documenting your purchase to: 
Gebr. FALLER GmbH, Kundendienst, Kreuzstraße 9, D-78148 Gütenbach, kundendienst@faller.de. Should you require 
further spare parts one day, we shall be pleased to send you, with costs, the required sprue, if it is available. 
Please note that, on grounds of the production process, some single injection molded parts may be superfluous. 
 
Avant de commencer votre modèle, veuillez vous familiariser avec le contenu du kit et la notice d’emploi, et contrôlez 
que le lot de pièces est complet. En cas de réclamation, il s’appliquera l’obligation de garantie légale. Au cas où une 
pièce manquerait, veuillez envoyer la désignation de la pièce souhaitée et le bon d’achat à: Gebr. FALLER GmbH, 
Kundendienst, Kreuzstraße 9, D-78148 Gütenbach, kundendienst@faller.de. Au cas où vous auriez besoin un jour 
d’autres pièces détachées, nous vous enverrons volontiers la grappe requise, si elle est disponible, contre paiement. 
Veuillez noter que, pour des raisons de production, il se peut que des pièces détachées soient superflues. 
 
Maak uzelf vóór het bouwen vertrouwd met de inhoud van het bouwpakket en met de handleiding en controleer de 
volledigheid. In geval van reclamatie geldt de wettelijke garantieverplichting. Mocht er een onderdeel ontbreken, stuurhet 
verzoek om het gewenste onderdeel en het aankoopbewijs dan naar: Gebr. FALLER GmbH, klantenservice, Kreuzstraße 9, 
D-78148 Gütenbach, kundendienst@faller.de. Als u ooit meer reserveonderdelen nodig hebt, sturen wij het benodigde 
gietstuk, indien beschikbaar, graag tegen betaling naar u op. 
Let op: om productieredenen kunnen losse onderdelen overblijven. 
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Das Modell wird zum Teil in Modulen aufgebaut. Dadurch können Modifikationen 
wie z. B. nachträglicher Einbau der Beleuchtung oder Wartungsarbeiten leichter 
ausgeführt werden. Um das zu gewährleisten, 
müssen die Hinweise »nicht kleben« unbedingt beachtet werden. 
Für die Montage benötigen Sie Plastik-Klebstoff und Expert Lasercut-Kleber. 
Wir empfehlen: FALLER-Klebstoff EXPERT (Art. Nr. 170492) 

FALLER--Klebstoff EXPERT-Lasercut (Art. Nr. 170494) 
Sekundenkleber 
FALLER-Bastelmesser (Art. Nr. 170687) 

 
The model is partly composed of modules. This allows to carry out 
more easily any modification such as e.g. the subsequent installation of lighting 
or maintenance work. 
To this end, the advice »do not glue« must be followed everywhere. 
For mounting you need plastic cement and Lasercut cement. 
Our recommendation: FALLER cement EXPERT (Art. No. 170492) 

FALLER cement EXPERT-Lasercut (Art. No. 170494) 
Instant modelling cement 
FALLER modeller’s knife (Art. No. 170687) 

 
Le modèle est en partie constitué de modules. 
Ceci permet d’effectuer plus facilement des modifications telles que par 
exemple l’installation ultérieure de l’éclairage ou les travaux de maintenance. 
À cet effet il est impératif de respecter les conseils « ne pas coller ». 
Pour le montage, utiliser de la colle plastique et de la coller Lasercut. 
Nous vous recommandons les produits suivants: 

Colle FALLER EXPERT (Art. Nr. 170492) 
Colle FALLER EXPERT-Lasercut (Art. Nr. 170494) 
Colle rapide 
Couteau de bricolage FALLER (Art. Nr. 170687) 

 
Het model wordt deels in modules gebouwd. Daardoor kunnen aanpassingen 
zoals het naderhand inbouwen van de verlichting of onderhoudswerk- 
zaamheden eenvoudiger worden uitgevoerd. Om dat te garanderen, 
moeten de aanwijzingen »niet lijmen« strikt worden opgevolgd. 
Voor de montage heeft u plasticlijm en Lasercut lijm nodig. 
Wij adviseren: FALLER-plasticlijm EXPERT (Art. Nr. 170492) 

FALLER-Lasercut lijm (Art. Nr. 170494) 
Secondenlijm 
FALLER-knutselmes (Art. Nr. 170687)

Sa. Nr. 140 418 1

Art. Nr. 140418

GEISTERBAHN »DAEMONIUM«
»DAEMONIUM« GHOST TRAIN 
TRAIN FANTÔME »DAEMONIUM« 
SPOOKHUIS »DAEMONIUM«

Inhalt             Spritzlinge 
Contents         Sprues 
Contenu          Moulages 
Inhoud           Gietstukken

1 A 1 x

1 B 1 x

1 C 2 x

1 C 2 x

1 D 2 x

2 A 1 x

2 B 1 x

3 A 1 x

3 B 1 x

3 C 1 x

4 A 1 1 x

4 A 2 1 x

4 A 3 1 x

4 B 1 x

5 1 x

6 A 1 x

6 AB 1 x

6 C 2 x

7 1 x

8 1 x

12 1 x

13 1 x

14 1 x

22 D 1 x

22 E 1 x

Art. Nr. 170688 
SPEZIAL-SEITENSCHNEIDER

Art. Nr.        170490 | 170492 | 170494 
FALLER SUPER-EXPERT  | EXPERT | LASERCUT

Art. Nr. 170687 
FALLER-BASTELMESSER



2
6/6

1/7

6/6

1/7

6/1

6/3

6/9

2 x
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6/7

6/3

2/1

1/17/22

6/1

6/14

6/5Deco 12

Sekundenkleber verwenden. 
Use instant modelling cement. 
Utilisez la colle rapide. 
Gebruik secondenlijm.

Sekundenkleber verwenden. 
Use instant modelling cement. 
Utilisez la colle rapide. 
Gebruik secondenlijm.

Sekundenkleber verwenden. 
Use instant modelling cement. 
Utilisez la colle rapide. 
Gebruik secondenlijm.

Sekundenkleber verwenden. 
Use instant modelling cement. 
Utilisez la colle rapide. 
Gebruik secondenlijm.

Sekundenkleber verwenden. 
Use instant modelling cement. 
Utilisez la colle rapide. 
Gebruik secondenlijm.

Nur an dieser Stelle kleben. 
Only apply glue to this point. 
Coller exclusivement cet emplacement. 
Alleen op deze plaats lijmen.Montagehilfe, nicht kleben 

Mounting aid, do not glue 
Aide de montage, ne pas coller 
Montagehulp, niet lijmen

Sekundenkleber verwenden. 
Use instant modelling cement. 
Utilisez la colle rapide. 
Gebruik secondenlijm.
Montagehilfe, nicht kleben 
Mounting aid, do not glue 
Aide de montage, ne pas coller 
Montagehulp, niet lijmen

Klebestellen gut abtrocknen lassen! 
Allow glue joints to dry well! 
Laisser bien sécher les points de collage! 
Alle gelijmde punten goed laten drogen!

Inhalt Tüte 1
Contents bag 1 
Contenu sachet 1
Inhoud zakje 1

Inhalt Tüte 1
Contents bag 1 
Contenu sachet 1
Inhoud zakje 1

A

B

nicht kleben 
do not glue 
ne pas coller 
niet lijmen

nicht kleben 
do not glue 
ne pas coller 
niet lijmen

nicht kleben 
do not glue 
ne pas coller 
niet lijmen nicht kleben 

do not glue 
ne pas coller 
niet lijmen

Inhalt Tüte 1
Contents bag 1 
Contenu sachet 1
Inhoud zakje 1

nicht kleben 
do not glue 
ne pas coller 
niet lijmen

C B D E D

F

G
C

H I
G

H

E

F

I

J
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7/20

7/1

7/2

7/3

6/11

4/1

nicht kleben 
do not glue 
ne pas coller 
niet lijmen

nicht kleben 
do not glue 
ne pas coller 
niet lijmen

nicht kleben 
do not glue 
ne pas coller 
niet lijmen

nicht kleben 
do not glue 
ne pas coller 
niet lijmen

nicht kleben 
do not glue 
ne pas coller 
niet lijmen

nicht kleben 
do not glue 
ne pas coller 
niet lijmen

nicht kleben 
do not glue 
ne pas coller 
niet lijmen

Die Schraube anziehen um den Riemen LEICHT zu spannen. 
Turn the screw to tighten the belt SLIGHTLY. 
Serrer la vis pour tendre LÉGÈREMENT la courroie. 
De schroef aandraaien om de riem LICHT te spannen.

A

K J

L K

Inhalt Tüte 1
Contents bag 1 
Contenu sachet 1
Inhoud zakje 1

Inhalt Tüte 2
Contents bag 2 
Contenu sachet 2
Inhoud zakje 2

Inhalt Tüte 2
Contents bag 2 
Contenu sachet 2
Inhoud zakje 2

Inhalt Tüte 2
Contents bag 2 
Contenu sachet 2
Inhoud zakje 2

Inhalt Tüte 2
Contents bag 2 
Contenu sachet 2
Inhoud zakje 2

Art. Nr. 180647: 
Beleuchtung, liegt nicht bei 
Illumination, not included 
Éclairage, non jointe 
Verlichting, niet bijgevoegd
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4 8/1

5/1

7/12 7/12 7/127/14

5/25/35/3 5/3

6/26

6/2

6/4

2/2

6/10

6/8

6/2

6/13

Q R Q

R

S

T U V WT V

X

nicht kleben 
do not glue 
ne pas coller 
niet lijmen

nicht kleben 
do not glue 
ne pas coller 
niet lijmen

Sekundenkleber verwenden. 
Use instant modelling cement. 
Utilisez la colle rapide. 
Gebruik secondenlijm.

Sekundenkleber verwenden. 
Use instant modelling cement. 
Utilisez la colle rapide. 
Gebruik secondenlijm.

Sekundenkleber verwenden. 
Use instant modelling cement. 
Utilisez la colle rapide. 
Gebruik secondenlijm.

Inhalt Tüte
Contents bag 
Contenu sachet
Inhoud zakje

Inhalt Tüte 1
Contents bag 1 
Contenu sachet 1
Inhoud zakje 1

Inhalt Tüte 1
Contents bag 1 
Contenu sachet 1
Inhoud zakje 1

Mit Alleskleber kleben. 
Use all-purpose glue. 
Utiliser de la colle universelle. 
Met een universele lijm lijmen.

Bemalungshinweis, schwarz 
Painting instruction, black 
Instruction de coloration, noir 
Schilderadviezen, zwart

Bemalungshinweis, silber 
Painting instruction, silver 
Instruction de coloration, argent 
Schilderadviezen, zilver

6/4
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1/2

6/5

U

W

Y Z
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Sekundenkleber verwenden. 
Use instant modelling cement. 
Utilisez la colle rapide. 
Gebruik secondenlijm.

nicht kleben 
do not glue 
ne pas coller 
niet lijmen

nicht kleben 
do not glue 
ne pas coller 
niet lijmen

nicht kleben 
do not glue 
ne pas coller 
niet lijmen

nicht kleben 
do not glue 
ne pas coller 
niet lijmen

nicht kleben 
do not glue 
ne pas coller 
niet lijmen

Inhalt Tüte 2
Contents bag 2 
Contenu sachet 2
Inhoud zakje 2

Inhalt Tüte 2
Contents bag 2 
Contenu sachet 2
Inhoud zakje 2

Mit Alleskleber kleben. 
Use all-purpose glue. 
Utiliser de la colle universelle. 
Met een universele lijm lijmen.

Inhalt Tüte Contents bag 
Contenu sachet Inhoud zakje

a

b

a

A

b

c
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c

1/6

6/12

7/19

P

S

Inhalt Tüte 2
Contents bag 2 
Contenu sachet 2
Inhoud zakje 2

Inhalt Tüte 2
Contents bag 2 
Contenu sachet 2
Inhoud zakje 2

nicht kleben 
do not glue 
ne pas coller 
niet lijmen

nicht kleben 
do not glue 
ne pas coller 
niet lijmen

Die Schraube anziehen um den Riemen LEICHT zu spannen. 
Turn the screw to tighten the belt SLIGHTLY. 
Serrer la vis pour tendre LÉGÈREMENT la courroie. 
De schroef aandraaien om de riem LICHT te spannen.

Montagehilfe, nicht kleben. 
Mounting aid, do not glue. 
Aide de montage, ne pas coller. 
Montagehulp, niet lijmen.
Nur eindrücken, nicht kleben. 
Press in only, do not glue. 
Ne pas enfoncer, ne pas coller. 
Alleen indrukken, niet lijmen.

nicht kleben 
do not glue 
ne pas coller 
niet lijmen

Nur an dieser Stelle kleben. 
Only apply glue to this point. 
Coller exclusivement cet emplacement. 
Alleen op deze plaats lijmen.

d

e

c

d

e

f
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3/3

3/4

!

!
!

Deco 5 Deco 4

Deco 2

Deco 1 Deco 3

3/1

nicht kleben 
do not glue 
ne pas coller 
niet lijmen

g f

h i j

i

Grat entfernen! 
Deburr! 
Enlever les bavures! 
Graat verwijderen!

Grat entfernen! 
Deburr! 
Enlever les bavures! 
Graat verwijderen!



Grat entfernen! 
Deburr! 
Enlever les bavures! 
Graat verwijderen!

8

4 x 3/6

3/2

7/15

7/23 7/23

Inhalt Tüte 2
Contents bag 2 
Contenu sachet 2
Inhoud zakje 2

Inhalt Tüte 1
Contents bag 1 
Contenu sachet 1
Inhoud zakje 1

nicht kleben 
do not glue 
ne pas coller 
niet lijmen

nicht kleben 
do not glue 
ne pas coller 
niet lijmen

nicht kleben 
do not glue 
ne pas coller 
niet lijmen

nicht kleben 
do not glue 
ne pas coller 
niet lijmen

g

h

k l j

k

Mit Sekundenkleber fixieren! 
Secure with instant modelling cement! 
Fixez avec de la colle rapide ! 
Zet vast met secondenlijm!

m l

n m



3/57/16

7/13

4/21 7/21 5/324/20 4/19

5/33

5/16

7/9

7/10

9nicht kleben 
do not glue 
ne pas coller 
niet lijmen

nicht kleben 
do not glue 
ne pas coller 
niet lijmen

Art. Nr. 180647: 
Beleuchtung, liegt nicht bei 
Illumination, not included 
Éclairage, non jointe 
Verlichting, niet bijgevoegd

Bemalungshinweis, schwarz 
Painting instruction, black 
Instruction de coloration, noir 
Schilderadviezen, zwart

Bemalungshinweis, silber 
Painting instruction, silver 
Instruction de coloration, argent 
Schilderadviezen, zilver
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10 1/25

1/14

1/17 1/18

22/203/7 22/20

6/22

6/25 1/16 1/19

6/22

1/15

Inhalt Tüte 2
Contents bag 2 
Contenu sachet 2
Inhoud zakje 2

Inhalt Tüte 1
Contents bag 1 
Contenu sachet 1
Inhoud zakje 1

Mit Alleskleber kleben. 
Use all-purpose glue. 
Utiliser de la colle universelle. 
Met een universele lijm lijmen.

nicht kleben 
do not glue 
ne pas coller 
niet lijmen

nicht kleben 
do not glue 
ne pas coller 
niet lijmen

nicht kleben 
do not glue 
ne pas coller 
niet lijmen

Inhalt Tüte Contents bag 
Contenu sachet Inhoud zakje

u v

w

x

y z

t u

v

w

x y



Bemalungshinweis, silber 
Painting instruction, silver 
Instruction de coloration, argent 
Schilderadviezen, zilver

11

7/4

7/6

7/5

4/15 4/13

7/8

4/12 4/14

1/4 5/20

4/11

4/24 4/23 4/22 5/5 5/31 7/11 5/29 1/3

Inhalt Tüte
Contents bag 
Contenu sachet 
Inhoud zakje

Mit Alleskleber kleben. 
Use all-purpose glue. 
Utiliser de la colle universelle. 
Met een universele lijm lijmen.

Fensterfolie 
Die beiliegende Fensterfolie entsprechend der benötigten Größe ausschneiden und vorsichtig mit wenig Klebstoff auf die Rückseite der Fensterrahmen aufkleben. 
 
Window foil 
Cut the attached window foil according the illustrations and glue it carefully with a little glue to the rear side of the window frames. 
 
Feuillet transparent pour fenêtres 
Découper le feuillet transparent pour fenêtres inclus d’après l’illustration. Coller proprement avec un peu de colle sur la face arrière du cadre des fenêtres. 
 
Vensterfolie 
De meegeleverde vensterfolie conform de afbeeldingen uitknippen of uitsnijden en voorzichtig met een beetje lijm op de achterzijde van het raam plakken. 

Fensterfolie 
Window foil 
Feuillet trans. 
Vensterfolie

Fensterfolie 
Window foil 
Feuillet trans. 
Vensterfolie

Art. Nr. 180647: 
Beleuchtung, liegt nicht bei 
Illumination, not included 
Éclairage, non jointe 
Verlichting, niet bijgevoegd

Art. Nr. 180647: 
Beleuchtung, liegt nicht bei 
Illumination, not included 
Éclairage, non jointe 
Verlichting, niet bijgevoegd

A B C

D E F

G H I

A B

C

D

E F

G

H



Bemalungshinweis, silber 
Painting instruction, silver 
Instruction de coloration, argent 
Schilderadviezen, zilver
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6/21 6/21

1/36

7/18

5/30 5/32

6/21 6/21

1/5

5/7

4/18 4/16 4/17 7/11

22/2022/20

Inhalt Tüte
Contents bag 
Contenu sachet
Inhoud zakje

Mit Alleskleber kleben. 
Use all-purpose glue. 
Utiliser de la colle universelle. 
Met een universele lijm lijmen.J K L
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7/24

7/7

7/25

7/247/17

Motor 1

Motor 3

Motor 4

Motor 2

nicht kleben 
do not glue 
ne pas coller 
niet lijmen

nicht kleben 
do not glue 
ne pas coller 
niet lijmen

nicht kleben 
do not glue 
ne pas coller 
niet lijmen

Motor 1 
Motor 1 
Moteur 1 
Motor 1

Motor 3 
Motor 3 
Moteur 3 
Motor 3

Motor 2 
Motor 2 
Moteur 2 
Motor 2

Motor 4 
Motor 4 
Moteur 4 
Motor 4

nicht kleben 
do not glue 
ne pas coller 
niet lijmen

nicht kleben 
do not glue 
ne pas coller 
niet lijmen
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Motor 1Motor 4 Motor 3 Motor 2

- +

-+

Trafo 5 V DC Trafo 5 V DC Trafo 5 V DC

Trafo 5 V DC

- +

-+

- + + -

-+

-+

- + + -

!

Mit Alleskleber kleben. 
Use all-purpose glue. 
Utiliser de la colle universelle. 
Met een universele lijm lijmen.

Kabelverlegung 
Installation of cables 
Installation des cables 
Montage van de kabel

Art. Nr. 180641: 
Transformator, liegt nicht bei 
Transformer, not included 
Transformateur, non jointe 
Trafo, niet bijgevoegd

Motor 4 
Motor 4 
Moteur 4 
Motor 4

Motor 3 
Motor 3 
Moteur 3 
Motor 3

Motor 2 
Motor 2 
Moteur 2 
Motor 2

Motor 1 
Motor 1 
Moteur 1 
Motor 1

Klebestreifen 
Adhesive tape 
Ruban adhésif 
Plakband

Q P



15

Motor 1Motor 4

Motor 3Motor 2

R

Motor 4 
Motor 4 
Moteur 4 
Motor 4

Motor 3 
Motor 3 
Moteur 3 
Motor 3

Motor 2 
Motor 2 
Moteur 2 
Motor 2

Motor 1 
Motor 1 
Moteur 1 
Motor 1

Q
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2 x

Deco 14

Deco 14

Deco 15

1/32 1/30

1/33 1/26 1/31

1/34 1/35

4/9

4/2

4/10 4/8

Deco 15

4/6

4/7

5/23

4/5 4/4 4/3 5/18

2 x

1/32 1/30

1/33 1/26 1/31

1/34 1/35

6/26

Inhalt Tüte
Contents bag 
Contenu sachet
Inhoud zakje

Mit Alleskleber kleben. 
Use all-purpose glue. 
Utiliser de la colle universelle. 
Met een universele lijm lijmen.

nicht kleben 
do not glue 
ne pas coller 
niet lijmen

Nur an dieser Stelle kleben. 
Only apply glue to this point. 
Coller exclusivement cet emplacement. 
Alleen op deze plaats lijmen.

Fensterfolie 
Window foil 
Feuillet transparent 
Vensterfolie

Fensterfolie 
Window foil 
Feuillet trans. 
Vensterfolie

Fensterfolie 
Window foil 
Feuillet trans. 
Vensterfolie

Fensterfolie 
Window foil 
Feuillet trans. 
Vensterfolie

Fensterfolie 
Window foil 
Feuillet trans. 
Vensterfolie

Kupfer 
Copper 
Cuivre 
Koper

grau 
grey 
gris 
grijs

a b

c d e f g h

i j k

l a a Rb b

c

de

f g

h i

j

k



1/32 1/30

1/33 1/29 1/31

1/34 1/35

1/32 1/30

1/33 1/27 1/31

1/34 1/35

1/32 1/30

1/33 1/28 1/31

1/34 1/35 1/32 1/30

1/33 1/28 1/31

1/34 1/35

1/32 1/30

1/33 1/29 1/31

1/34 1/35

6 x

12 x

1/32 1/30

1/33 1/27

1/8

1/31

1/34 1/35

6 x

17

nicht kleben 
do not glue 
ne pas coller 
niet lijmen

nicht kleben   do not glue 
ne pas coller   niet lijmen

nicht kleben 
do not glue 
ne pas coller 
niet lijmen

Kupfer 
Copper 
Cuivre 
Koper

grau 
grey 
gris 
grijs

Kupfer 
Copper 
Cuivre 
Koper

grau 
grey 
gris 
grijs

Kupfer 
Copper 
Cuivre 
Koper

grau 
grey 
gris 
grijs

Vorsichtig biegen! 
Bend cautiously! 
Plier prudemment! 
Voorzichtig buigen!

Vorsichtig biegen! 
Bend cautiously! 
Plier prudemment! 
Voorzichtig buigen!

Inhalt Tüte 2 Contents bag 2 
Contenu sachet 2 Inhoud zakje 2

Biegeschablone 
Bending template 
Gabarit de pligae 
Bochtsjabloon

Drahtbügel 
Wire bow 
Etrier 
Draadbeugel

Draht gerade biegen 
Bend wire straight 
Pliez le fil droit 
Buig de draad recht

m n
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nicht kleben 
do not glue 
ne pas coller 
niet lijmen

l

n

o
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q r

r r
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u u u

u u

u u
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Die Zapfen der Züge in die Ösen am Führungsriemen einhängen. 
Um beide Züge auf jeder Fahrbahn einzuhängen, muss der Motor gestartet werden. 
 
Hook the spigots of the trains into the eyelets of the guide belt. 
To hook both trains on each track the motor must be started. 
 
Accrocher les ergots des trains dans les œillets se trouvant à la courroie de guidage. 
Pour accrocher les deux trains sur chaque voie de roulement, il faut faire démarrer le moteur. 
 
De tappen van de treinen in de ogen op de geleidingsriem hangen. 
Om beide treinen op elk spoor in te hangen, moet de motor worden gestart.

Vorsichtig biegen! 
Bend cautiously! 
Plier prudemment! 
Voorzichtig buigen!

nicht kleben 
do not glue 
ne pas coller 
niet lijmen

Vorsichtig biegen! 
Bend cautiously! 
Plier prudemment! 
Voorzichtig buigen!

nicht kleben 
do not glue 
ne pas coller 
niet lijmen

Vorsichtig biegen! 
Bend cautiously! 
Plier prudemment! 
Voorzichtig buigen!

nicht kleben 
do not glue 
ne pas coller 
niet lijmen

Vorsichtig biegen! 
Bend cautiously! 
Plier prudemment! 
Voorzichtig buigen!

nicht kleben 
do not glue 
ne pas coller 
niet lijmen

Vorsichtig biegen! 
Bend cautiously! 
Plier prudemment! 
Voorzichtig buigen!

nicht kleben 
do not glue 
ne pas coller 
niet lijmen

Vorsichtig biegen! 
Bend cautiously! 
Plier prudemment! 
Voorzichtig buigen!
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3 x

Deco 13 Deco 135/4

5/178 mm

12
 mm

5/4

1/20

5/6 5/65/19

3/12 3/9 3/8

19

nicht kleben 
do not glue 
ne pas coller 
niet lijmen

Inhalt Tüte 2 Contents bag 2 
Contenu sachet 2 Inhoud zakje 2
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2 x

1/22

1/22

1/23 1/24

1/22

3/10 3/11

2 x 2 x

20 Inhalt Tüte
Contents bag 
Contenu sachet
Inhoud zakje

Mit Alleskleber kleben. 
Use all-purpose glue. 
Utiliser de la colle universelle. 
Met een universele lijm lijmen.

Faden verknoten und den Knoten mit Sekundenkleber fixieren und den Rest abschneiden! 
Knot the thread and fix the thread with instant cement cut off the rest! 
Nouer le fil et renforcer le noed avec une goutte de colle rapide et coupez le reste ! 
Garen vastknopen en de knoop met secondenlijm fixeren en knip de rest af! 

L

Inhalt Tüte 2 Contents bag 2 
Contenu sachet 2 Inhoud zakje 2

Inhalt Tüte 2 Contents bag 2 
Contenu sachet 2 Inhoud zakje 2

Inhalt Tüte 2 Contents bag 2 
Contenu sachet 2 Inhoud zakje 2

Inhalt Tüte 2 Contents bag 2 
Contenu sachet 2 Inhoud zakje 2

Inhalt Tüte 2 Contents bag 2 
Contenu sachet 2 Inhoud zakje 2

Faden liegt nicht bei. 
Cord not included. 
Aiguillée non jointe. 
Garen niet bijgevoegd.

Faden verknoten und den Knoten 
mit Sekundenkleber fixieren! 
 
Knot the thread and fix the 
thread with instant cement! 
 
Nouer le fil et renforcer le noed 
avec une goutte de colle rapide! 
 
Garen vastknopen en de knoop 
met secondenlijm fixeren!
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16 Kettenglieder 
16 Chain links 
16 Chaînons 
16 Schakels

18 Kettenglieder 
18 Chain links 
18 Chaînons 
18 Schakels

15 Kettenglieder 
15 Chain links 
15 Chaînons 
15 Schakels

17 Kettenglieder 
17 Chain links 
17 Chaînons 
17 Schakels

15 Kettenglieder 
15 Chain links 
15 Chaînons 
15 Schakels



3/13

21

nicht kleben 
do not glue 
ne pas coller 
niet lijmen

Sekundenkleber verwenden. 
Use instant modelling cement. 
Utilisez la colle rapide. 
Gebruik secondenlijm.

Sekundenkleber verwenden. 
Use instant modelling cement. 
Utilisez la colle rapide. 
Gebruik secondenlijm.

Sekundenkleber verwenden. 
Use instant modelling cement. 
Utilisez la colle rapide. 
Gebruik secondenlijm.
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2 x 4 x

5/13 Variante

Deco 10

22/20

1/13 1/13

5/14

5/12

5/15

4 x 5/14

22/20

5/15

Deco 11

1/13 1/135/11

3/14

22

Inhalt Tüte
Contents bag 
Contenu sachet
Inhoud zakje

Mit Alleskleber kleben. 
Use all-purpose glue. 
Utiliser de la colle universelle. 
Met een universele lijm lijmen.

nicht kleben 
do not glue 
ne pas coller 
niet lijmen

Fensterfolie 
Window foil 
Feuillet transparent 
Vensterfolie

      Kabelverlegung 
Installation of cables 
Installation des cables 
Montage van de kabel

      Kabelverlegung 
Installation of cables 
Installation des cables 
Montage van de kabel

Art. Nr. 180647: 
Beleuchtung, liegt nicht bei 
Illumination, not included 
Éclairage, non jointe 
Verlichting, niet bijgevoegd

Kabelverlegung 
Installation of cables 
Installation des cables 
Montage van de kabel

X

a b

c

Klebestellen gut abtrocknen lassen! 
Allow glue joints to dry well! 
Laisser bien sécher les points de collage! 
Alle gelijmde punten goed laten drogen!

Klebestellen gut abtrocknen lassen! 
Allow glue joints to dry well! 
Laisser bien sécher les points de collage! 
Alle gelijmde punten goed laten drogen!

Klebestellen gut abtrocknen lassen! 
Allow glue joints to dry well! 
Laisser bien sécher les points de collage! 
Alle gelijmde punten goed laten drogen!

Klebestellen gut abtrocknen lassen! 
Allow glue joints to dry well! 
Laisser bien sécher les points de collage! 
Alle gelijmde punten goed laten drogen!
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14/5

14/4

14/4 14/2 14/114/4

14/413/1

14/3 12/1

14/4 14/4

!

23

Mit Alleskleber kleben. 
Use all-purpose glue. 
Utiliser de la colle universelle. 
Met een universele lijm lijmen.

Lasercut-Kleber verwenden. 
Use Lasercut glue. 
Utilisez la colle Lasercut. 
Gebruik Lasercutlijm.

Lasercut-Kleber verwenden. 
Use Lasercut glue. 
Utilisez la colle Lasercut. 
Gebruik Lasercutlijm.

Lasercut-Kleber verwenden. 
Use Lasercut glue. 
Utilisez la colle Lasercut. 
Gebruik Lasercutlijm.
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Papiermaske 
Papermask 
Masque 
Masker M1

n o



5/8 5/10 5/924 nicht kleben 
do not glue 
ne pas coller 
niet lijmen

nicht kleben 
do not glue 
ne pas coller 
niet lijmen

nicht kleben 
do not glue 
ne pas coller 
niet lijmen
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5/255/26 5/24 5/26 5/255/28

5/27

25

Nur an dieser Stelle kleben. 
Only apply glue to this point. 
Coller exclusivement cet emplacement. 
Alleen op deze plaats lijmen.

Papiermaske 
Papermask 
Masque 
Masker

Papiermaske 
Papermask 
Masque 
Masker

r q

M2 M3



2 x

2 x 2 x

2 x

6/20

6/19

6/19

22/21

6/20

6/15

6/17

6/16

6/15 6/156/15

1/9 1/21 1/21

1/10

26

Inhalt Tüte
Contents bag 
Contenu sachet
Inhoud zakje

Inhalt Tüte
Contents bag 
Contenu sachet
Inhoud zakje

Inhalt Tüte
Contents bag 
Contenu sachet
Inhoud zakje

Inhalt Tüte
Contents bag 
Contenu sachet
Inhoud zakje

Inhalt Tüte
Contents bag 
Contenu sachet
Inhoud zakje

Mit Alleskleber kleben. 
Use all-purpose glue. 
Utiliser de la colle universelle. 
Met een universele lijm lijmen.

Mit Alleskleber kleben. 
Use all-purpose glue. 
Utiliser de la colle universelle. 
Met een universele lijm lijmen.

Mit Alleskleber kleben. 
Use all-purpose glue. 
Utiliser de la colle universelle. 
Met een universele lijm lijmen.

Ausrichten 
Align 
Braquer 
Uitlijnen

Mit Alleskleber kleben. 
Use all-purpose glue. 
Utiliser de la colle universelle. 
Met een universele lijm lijmen.

Mit Alleskleber kleben. 
Use all-purpose glue. 
Utiliser de la colle universelle. 
Met een universele lijm lijmen.

Klebestellen gut abtrocknen lassen, vorsichtig abschneiden! 
Allow glue joints to dry well, cut cautiously! 
Laisser bien sécher les points de collage, découper prudemment ! 
Alle gelijmde punten goed laten drogen, voorzichtig snijden!
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5/21

5/22 5/22

2 x 2 x 2 x

1/11

6/24

1/12 6/18

6/23

Deco 8

Deco 6

6/23

6/24

Deco 6

6/23

Deco 7

6/23

Deco 7

Deco 9 Deco 9

27
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Bemalungshinweis, rot 
Painting instruction, red 
Instruction de coloration, rouge 
Schilderadviezen, rood
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28 Inhalt Tüte
Contents bag 
Contenu sachet
Inhoud zakje

Mit Alleskleber kleben. 
Use all-purpose glue. 
Utiliser de la colle universelle. 
Met een universele lijm lijmen.
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